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У статті розглядаються основні поняття, переваги та недоліки 

хмарних технологій для освіти. Охарактеризовані деякі особливос-
ті застосування концепції хмарних обчислень у процесі підготовки 
майбутніх вчителів.
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В умовах швидкого розвитку інформаційно-комунікаційних тех-
нологій та зростання вимог до якості освіти [4, 15] необхідним стає 
процес адаптування та впровадження нових інформаційних сервісів 
на основі конкурентних технологій. Так, віце-президент Microsoft у 
галузі системи освіти Ентоні Сальсіто (Anthony Salcito) на Конферен-
ції Microsoft “Освіта в 21 столітті” [7] визначив наслідки безсистемної 
інформатизації освіти:

– необхідність додаткових вкладень в освіту;
– залежність ефективності та моніторингу навчання від кількості

та якості необхідних приладів, зокрема інформаційно-комунікаційних 
технологій;

– неможливість використання технологій, що застосовуються у на-
вчальному процесі, для викладання актуального сучасного навчально-
го матеріалу.
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В основу інформаційних систем, що забезпечують діяльність вірту-
ального простору навчального закладу, є використання хмарних тех-
нологій, що мають величезні переваги під час управління даними [5].

Уперше термін “хмарні технології” запровадив Р. Челлаппа у 1997 р. 
На його думку, в новій обчислювальній парадигмі всі складові її еле-
менти залежать не лише від технічних обмежень, а в першу чергу – від 
економічної доцільності (безкоштовність програмного забезпечення) [3].

Результати проведеного аналізу літератури показали, що дослі-
дженням особливостей використання ХТ у професійній діяльності 
педагогів займалися зарубіжні (Т. Даккор, М. Міллер, А. Новембер,  
В. Скот, Д. Рейх та ін.) і вітчизняні вчені (В. Биков, М. Жалдак,  
Н. Морзе та ін.). Зокрема, М. Міллер визначає хмарні технології як ди-
намічно масштабований вільний спосіб доступу до зовнішніх обчис-
лювальних інформаційних ресурсів у вигляді сервісів, які надаються 
за допомогою мережі Інтернет [2].

Отже, термін “хмарні технології” ми розуміємо так: можливість 
зберігати потрібні файли, документи на диску для подальшого ко-
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ристування та можливість знаходити вчителя не лише в навчально-
му закладі, але й вдома. Тому користувачеві потрібен лише доступ до  
мережі Інтернет. При цьому потрібен або комп’ютер, або планшет, або 
телефон.

“Хмара” відкриває новий підхід до обчислень, при якому ані облад-
нання, ані програмне забезпечення не належать підприємству. Замість 
цього провайдер надає замовнику вже готовий сервіс [6].

Використання хмарних технологій дає ряд переваг перед традицій-
ними технологіями ІТ:

– організація може більш ефективно управляти використанням об-
числювальних ресурсів;

– підвищується керованість ІТ-інфраструктурою;
– спрощується управління безперебійністю роботи організації, за-

вдяки закладеним в концепцію системам резервного копіювання і мі-
грації віртуальних машин;

– скорочення витрат на ІТ-інфраструктуру, таких як зміст парку об-
числювальних ресурсів, електроенергію, а також персоналу, що обслу-
говує цю інфраструктуру;

– не потрібні потужні комп’ютери;
– менше витрат на закупівлю програмного забезпечення і його сис-

тематичне оновлення;
– необмежений обсяг збереження даних;
– доступність з різних пристроїв і відсутня прив’язка до робочого 

місця;
– забезпечення захисту даних від втрат та виконання багатьох видів 

навчальної діяльності, контролю і оцінювання, тестування он-лайн, 
відкритості освітнього середовища.

За оцінками експертів, використання хмарних технологій в бага-
тьох випадках дозволяє скоротити витрати в два-три рази в порівнянні 
з утриманням власної розвиненої IT-структури. Також головною пере-
вагою використання даних технологій є можливість швидко пристосо-
вуватись до змін у середовищі будь-якої установи, що зараз, в умовах 
стрімкого розвитку всіх галузей науки і техніки, є дуже актуальним [1].

Отже, на нашу думку, хмарні технології мають великий плюс не 
лише в роботі вчителя, але й звичайного користувача. Не потрібно 
ходити постійно з носіями інформації, а достатньо просто зберегти 
в хмару, де можна редагувати або видалити ту чи іншу інформацію. 

Хоча  багато людей не знають або взагалі не чули про такий спосіб збе-
рігання, це досить зручно. Але є й великий мінус. Наприклад, відсут-
ність підключення до мережі Інтернет, що є досить розповсюдженим 
явищем, а дехто у віддалених місцевостях взагалі немає можливостей 
користуватись ним. Тому ми сподіваємось, що в майбутньому ми до-
сягнемо бажаного прогресу.
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Аннотация
В статье рассматриваются основные  понятия, преимущества и 

недостатки облачных технологий для образования. Охарактеризо-
ваны некоторые особенности применения концепции облачных вы-
числений в процессе подготовки будущих учителей.
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USE OF CLOUD TECHNOLOGIES
IN THE FUTURE TEACHERS TRAINING PROCESS

N. Malyuta

Summary
The article deals with the concept, advantages and disadvantages 

of cloud technologies for education. Some features of application of 
concepts of cloud computing in the process of professional training of 
future teachers.

Key words: cloud technologies, cloud services, software, professional 
training of teachers.


